



# 湖南一民企两股东为其主管领域官员亲属



华夏早报讯（灯塔新闻记者 董哲）近日，有网友向华夏早报-灯塔新闻举报称，湖南一民营企业两名股东为该公司主管领域官员亲属，一名股东为长沙市城市管理和综合执法局原副局长的小舅子，另一股东为湖南省环境监测中心站副总工程师的妻子。该民营企业法定代表人和当事人都承认了亲属关系。湖南省环境监测中心站办公室肖姓副主任称，纪委已经介入调查。

被举报的企业名为湖南锦佳环保科技有限公司（以下简称锦佳环保），该公司官网显示，锦佳环保是一家以实现资源循环、创建生态城市为环保目标的民营企业，公司主营地铁盾构渣土无害化处理。锦佳环保还在公司简介中宣传，该公司是国内第一家盾构土资源化、减量化、无害化企业，是目前国内盾构土环保处理领域“技术最先进、解决方案最系统、集成能力最强”的环保企业。

网友在举报信中称，锦佳环保有多名股东是官员亲属。“锦佳环保股东胡正

英的丈夫是湖南省环境监测中心站副总工程师胡树林，另外一名股东杨选则是长沙市城市管理和综合执法局原副局长曾庆安的小舅子。”网友在举报材料中称。

记者查阅国家企业信用信息公示系统发现，锦佳环保成立于2017年，法定代表人为肖为，有六名股东。华夏早报-灯塔新闻了解到，盾构土是一个新生的产业，盾构土是盾构机在地铁、隧道等掘进过程中产生的流动态渣土，过度堆积存在地质灾害隐患等问题。锦佳环保在长沙有两个环保盾构土处理基地，为东山和天胜基地，分别位于雨花区和开福区。

而长沙的盾构土处理和基地建设正是由长沙市城市管理和综合执法局实行管理。长沙市城市管理和综合执法局和长沙市环境保护局2018年5月29日下发的名为《关于规范盾构图环保处置场设置管理事项的通知》显示，长沙各区县盾构土环保处置场设置审批，规范日常管理，由长沙市城市管理和综合执法局

所属渣土管理处审查备案、监管和考核。

记者联系上胡树林所在单位湖南省环境监测中心站，该站办公室肖姓副主任证实了该站副总工程师胡树林与锦佳环保股东胡正英的夫妻关系。“我知道这个事情（胡正英在锦佳环保担任股东），之前已经有人来实名举报，我们的纪检监察室受理了举报，已经进行了情况初核。”肖姓副主任称，他们已经将此情汇报给湖南省纪委驻湖南省生态环境厅纪检组，纪检组已有指示。“目前该举报正在办理阶段，我们中心站党组会议已经研究过了，后面我们会给实名举报人一个答复。”

记者随后联系上锦佳环保股东杨选和长沙市城市管理和综合执法局原副局长曾庆安。杨选表示，自己是曾庆安的小舅子，现在他还是锦佳环保的股东。长沙市城市管理和综合执法局原副局长曾庆安则称，自己是2019年年初退休的，并承认了杨选是他小舅子一事。

锦佳环保法定代表人、

负责人肖为则告诉记者，他和胡正英是表兄弟关系，其也承认胡正英和杨选官员亲属的事实，其在电话中透露，锦佳环保还有一个股东的丈夫是湖南省生态环境厅的专家。

记者了解到，对于公务员亲属经商，国家有关部门早就出台了相关法律法规。《中国共产党党员领导干部廉洁从政若干准则》早就规定，所有干部子女不得凭借家庭关系和影响，参与或受人指派，利用牌价议价差别，拉扯关系，非法倒买倒卖，牟取暴利。该规定第五条明确规定，禁止党员领导干部利用职权和职务上的影响为亲属及身边工作人员谋取利益。其中就包括默许、纵容、授意配偶、子女及其配偶、其他亲属以本人名义谋取利益。允许、纵容配偶、子女及其配偶，在本人管辖的地区和业务范围内个人从事可能与公共利益发生冲突的经商、办企业、社会中介服务等活动。

## 河南焦郑黄河大桥通车 全长26公里

中原地区再添一座黄河大桥。河南省境内焦作至郑州的黄河大桥6日建成通车。

新开通的大桥起点位于原焦高速焦作南互通立交南侧，向南跨越沁河、黄河，在郑州市荥阳牛口峪、池沟寨之间穿过邙岭。

这座黄河大桥及连接线工程全长26.36公里，采用双向六车道一级公路技术标准，设计时速100公里。投资概算36.47亿元人民币，于2016年9月开工建设。

河南省交通运输厅副厅长唐彦民表示，大桥通车沟通了黄河两岸，还连接了连霍高速公路与郑焦晋高速公路，实现了区域公路交通网的互联互通。

业内人士称，这座黄河大桥开辟了河南焦作及山西晋城方向至郑州、洛阳，以及豫中南地区的快捷通道。对加快以郑州为核心的中原经济区建设进程，将产生深远影响。

## 广州地陷事故已进入第七天 初步确定失联车辆区域

广州市新闻办7日举行发布会，通报地面塌陷事故救援最新进展，共投入1500多人次持续多日搜寻后，现已初步确定失联车辆区域。

2019年12月1日上午9时28分，在广州大道北与禺东西路交界处出现地面塌陷，事发路段为地铁十一号线沙河站施工区域。途经该区域的一辆清污车和一辆电动车掉落其中，共有3人被困。

经警方调查，失联3人中，2人为石姓父子，另1人为53岁湖南男子罗某。

截至目前，地陷已经进入第七天，塌陷区域仍在连续作业搜寻失联人员。负责现场救援的中铁广州轨道交通工程指挥部副总工程师谭小春介绍，已投入1500多人次、跨孔CT、地质雷达等救援设备89台（套）展开搜寻，现初步确定失联车辆区域。

专家组代表表示，当前周边设置70个监测点的数据显示周边环境稳定，但坍塌现场沙尘厚、地下水多、坍塌的深度大、塌落体成分复杂，难以进行大规模施工作业，尤其要考虑保护失联者的尊严和搜救者安全。

据悉，广州市政府已经成立事故调查组展开调查，并进入现场进行搜集工作。

### 北汽全家福

### 北汽车系 全线品牌

依托北汽集团强大的自主研发能力和制造工艺条件，形成军用轻型越野车、民用轻型越野车、SUV、皮卡和新能源乘用车四大系列产品，拥有陆霸、勇士、战旗（轻型越野车）、陆风（越野车）、陆风（皮卡）、陆风（皮卡SUV）、水陆两栖车等知名自主品牌。